
ABC News 2008 Democratic Primary Exit Poll Results - Key Groups
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All 48 46 39 58 55 45 66 30 41 58 67 26

Men 43 43 50 46 34 64 46 51 49 43 64 33 45 33 66 47 60 30
Women 57 52 43 54 47 50 54 57 43 57 67 29 55 48 52 53 73 22

Whites 65 55 39 91 41 56 89 56 44 89 72 23 85 42 57 96 69 23
Blacks 19 15 82 1 1 9 7 90 3 3
Hispanics 12 61 35 2 2 1 5 0

White men 28 48 45 41 32 65 40 51 49 38 70 26 37 33 66 45 63 27
White women 37 60 34 50 49 48 49 60 40 50 74 21 47 49 51 51 75 19

Age 18-29 14 38 58 14 24 74 13 33 67 13 54 41 16 29 71 14 59 35
Age 65+ 18 59 34 19 57 40 25 66 34 19 78 18 17 54 45 22 68 26

Whites 18-29 7 41 53 14 24 74 12 32 68 11 64 30 11 28 72 13 62 32
Whites 65+ 13 63 29 18 55 40 22 66 34 16 80 16 16 54 45 21 68 24

No college 54 52 42 50 46 50 62 60 40 66 70 25 54 48 52 71 71 22
Coll. grad 46 44 52 50 36 63 38 46 54 34 56 40 46 34 66 29 58 36

Whites/no coll. 32 62 31 44 47 49 53 61 39 57 76 19 44 50 49 62 73 19
Whites/coll. grads 32 48 47 45 36 62 34 48 52 28 63 33 40 33 66 26 59 32

White men, no college 14 56 35 19 22 24 75 21 19 40 59 32 68 22
White men, college 14 39 55 21 17 13 58 38 18 25 74 22

White women, no coll. 18 66 28 24 30 33 76 18 25 57 42 33 78 16
White women, college 18 54 41 24 17 16 68 29 22 39 60 15

Democrats 76 51 45 60 45 53 83 56 44 84 68 30 71 45 55 78 71 24
Republicans 5 41 49 9 40 54 3 6 3 4
Ind./others 19 40 52 31 34 63 15 50 50 11 47 40 26 32 68 18 54 32

Liberals 47 47 48 45 35 64 42 50 50 37 61 37 57 39 61 34 67 29
Moderates 40 50 45 40 45 52 44 59 41 44 67 30 30 44 56 45 70 24
Conservatives 13 47 44 15 49 48 14 56 44 19 73 18 13 42 54 21 60 25

Most important attribute:
Bring change 50 29 68 55 17 81 50 34 66 46 44 54 50 16 84 46 50 44
Cares 14 48 42 12 50 47 16 62 38 17 76 20 13 47 52 19 77 15
Right experience 23 91 6 21 92 7 22 93 7 25 94 1 21 88 11 23 91 2
Best chance/win 9 50 47 8 50 46 10 57 43 8 81 18 13 55 45 9 75 19

Most important issue:
Economy 51 51 44 48 42 56 56 57 43 67 69 28 45 44 55 64 67 26
Iraq war 27 42 53 31 38 60 26 42 58 19 56 39 31 38 61 17 60 34
Health care 19 52 43 16 46 51 15 63 37 11 60 32 20 41 59 15 71 20

Urban 34 44 52 44 39 59 34 53 47 12 41 55 41 37 63 3
Suburban 47 50 44 4 5 31 55 42 35 41 58 34 64 27
Rural/small town 19 52 40 53 42 55 61 54 46 56 77 19 24 49 50 63 69 24

Income <$50K 40 51 44 50 42 54 49 58 42 45 67 29 40 45 54 55 71 23
$50K-$100K 35 47 47 37 38 61 35 52 48 40 62 34 39 38 62 34 62 28
$100K+ 24 45 51 13 39 59 15 50 50 16 66 30 21 33 66 11 58 35

Whites/<$50K 21 60 33 41 43 53 37 62 38 35 75 20 31 47 52 48 73 20
Whites/$50K-$100K 22 54 39 30 37 61 28 53 47 32 68 28 34 38 62 30 63 26
Whites/$100K+ 17 48 47 10 38 59 13 49 51 14 70 26 19 34 65 9 58 31

Decide in last 3 days 21 49 44 16 49 45 17 61 39 11 60 33 18 56 25
Last week/earlier 77 48 48 83 40 58 83 54 46 88 67 30 81 69 26

OR 5/20 WV 5/13MT 6/3 SD 6/3NET KY 5/20

1



ABC News 2008 Democratic Primary Exit Poll Results - Key Groups

A
l
l

C
l
n

O
b
m

All 48 46

Men 43 43 50
Women 57 52 43

Whites 65 55 39
Blacks 19 15 82
Hispanics 12 61 35

White men 28 48 45
White women 37 60 34

Age 18-29 14 38 58
Age 65+ 18 59 34

Whites 18-29 7 41 53
Whites 65+ 13 63 29

No college 54 52 42
Coll. grad 46 44 52

Whites/no coll. 32 62 31
Whites/coll. grads 32 48 47

White men, no college 14 56 35
White men, college 14 39 55

White women, no coll. 18 66 28
White women, college 18 54 41

Democrats 76 51 45
Republicans 5 41 49
Ind./others 19 40 52

Liberals 47 47 48
Moderates 40 50 45
Conservatives 13 47 44

Most important attribute:
Bring change 50 29 68
Cares 14 48 42
Right experience 23 91 6
Best chance/win 9 50 47

Most important issue:
Economy 51 51 44
Iraq war 27 42 53
Health care 19 52 43

Urban 34 44 52
Suburban 47 50 44
Rural/small town 19 52 40

Income <$50K 40 51 44
$50K-$100K 35 47 47
$100K+ 24 45 51

Whites/<$50K 21 60 33
Whites/$50K-$100K 22 54 39
Whites/$100K+ 17 48 47

Decide in last 3 days 21 49 44
Last week/earlier 77 48 48
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51 49 42 56 54 46 38 60 54 44

44 50 50 43 39 58 42 49 51 42 38 61 41 50 48
56 52 48 57 43 55 58 59 41 58 39 58 59 57 41

78 60 40 62 61 37 80 63 37 48 70 26 76 64 34
17 11 89 34 7 91 15 10 90 50 8 92 18 13 87
2 2 4 0 4

34 59 41 27 55 42 33 57 43 21 68 30 32 58 39
44 61 39 34 65 33 46 68 32 27 71 23 44 67 31

17 39 61 14 25 74 12 40 60 14 25 73 16 35 61
14 70 30 20 57 41 22 63 37 17 55 43 14 72 26

12 46 54 8 41 57 8 52 48 6 10 47 48
12 72 27 14 71 26 18 70 30 11 77 19 12 74 23

65 55 45 56 41 56 53 58 42 65 38 58 62 58 40
35 44 56 44 42 57 47 51 49 35 38 62 38 47 51

50 65 34 28 71 26 36 70 29 29 72 18 46 71 27
26 50 49 32 53 46 38 55 45 19 61 39 29 52 45

22 66 33 12 64 31 16 65 35 13 19 66 31
11 44 54 14 48 51 16 47 53 8 13 45 52

27 64 36 16 76 22 22 74 25 15 27 74 24
15 54 46 18 57 42 24 60 40 11 16 58 40

67 52 48 76 39 60 82 56 44 71 30 67 69 56 42
10 54 46 5 61 32 3 12 75 25 9 49 49
23 46 54 19 50 45 14 46 54 17 43 53 22 48 50

39 44 56 42 37 63 49 50 50 36 32 68 40 53 46
45 53 47 37 41 57 40 60 40 39 36 61 46 56 42
16 64 36 21 53 42 10 53 47 24 53 43 14 48 48

51 30 70 51 22 77 49 31 69 53 19 79 45 30 69
16 46 54 15 41 55 13 56 44 16 41 58 16 54 42
22 97 3 21 88 10 27 94 6 19 84 14 29 94 5
8 63 37 11 48 51 9 57 43 8 52 48 6 47 51

67 52 48 60 45 53 55 59 41 55 42 56 59 55 43
17 45 55 22 36 61 27 46 54 21 34 63 19 49 50
13 57 43 16 36 62 14 54 46 21 35 64 19 56 42

33 40 60 27 33 66 29 40 60 2 26 44 55
50 54 46 25 46 53 51 59 41 31 36 62 63 56 42
17 66 34 47 45 52 20 63 37 67 40 58 10 70 26

46 50 50 48 37 60 41 54 46 57 31 66 44 56 42
40 51 49 32 47 52 33 55 45 34 43 53 38 53 46
14 52 48 20 42 56 27 54 46 10 51 49 19 50 50

32 62 38 20 65 31 27 66 33 19 68 24 29 69 28
31 59 41 20 63 35 25 63 37 18 68 27 28 62 36
10 58 41 15 48 50 22 56 44 6 15 56 44

18 57 43 15 46 52 18 59 41 14 48 43 21 58 40
81 50 50 85 40 59 81 53 47 84 37 62 78 53 45

PA 4/22 MS 3/11 OH 3/4IN 5/6 NC 5/6
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All 48 46

Men 43 43 50
Women 57 52 43

Whites 65 55 39
Blacks 19 15 82
Hispanics 12 61 35

White men 28 48 45
White women 37 60 34

Age 18-29 14 38 58
Age 65+ 18 59 34

Whites 18-29 7 41 53
Whites 65+ 13 63 29

No college 54 52 42
Coll. grad 46 44 52

Whites/no coll. 32 62 31
Whites/coll. grads 32 48 47

White men, no college 14 56 35
White men, college 14 39 55

White women, no coll. 18 66 28
White women, college 18 54 41

Democrats 76 51 45
Republicans 5 41 49
Ind./others 19 40 52

Liberals 47 47 48
Moderates 40 50 45
Conservatives 13 47 44

Most important attribute:
Bring change 50 29 68
Cares 14 48 42
Right experience 23 91 6
Best chance/win 9 50 47

Most important issue:
Economy 51 51 44
Iraq war 27 42 53
Health care 19 52 43

Urban 34 44 52
Suburban 47 50 44
Rural/small town 19 52 40

Income <$50K 40 51 44
$50K-$100K 35 47 47
$100K+ 24 45 51

Whites/<$50K 21 60 33
Whites/$50K-$100K 22 54 39
Whites/$100K+ 17 48 47

Decide in last 3 days 21 49 44
Last week/earlier 77 48 48
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58 40 51 47 39 59 42 57 38 58

43 51 49 43 47 51 43 35 64 42 31 67 38 33 62
57 66 33 57 54 45 57 42 56 58 50 50 62 41 55

85 63 37 46 55 44 94 38 60 87 45 54 53 52 42
7 19 16 84 1 8 8 91 37 15 84
7 32 66 32 3 4 4 55 45

37 52 47 21 49 49 41 35 64 37 34 63 20 45 48
48 71 29 25 59 40 53 41 56 50 52 47 33 56 38

13 47 53 16 40 59 11 31 64 16 26 70 14 33 64
21 70 29 13 65 32 16 41 58 20 58 41 14 45 47

9 5 10 13 29 66 12 44 53
19 72 27 8 72 24 15 41 58 18 59 41 8 54 34

48 61 38 57 57 42 34 45 55 58 43 56 43 36 60
52 57 43 43 42 55 66 35 62 42 39 60 57 39 57

37 67 31 22 62 37 31 44 56 49 47 52 16 61 32
45 59 41 24 47 51 62 35 62 37 39 59 37 48 47

14 10 59 39 15 20 37 60 5
21 11 40 58 25 15 26 71 14 38 54

23 12 64 36 15 33 53 46 11 60 30
24 13 54 44 37 15 49 50 22 54 42

64 62 37 66 53 46 55 40 57 62 46 53 84 40 59
3 9 46 53 6 9 28 72 3

32 52 47 25 48 49 38 35 65 28 33 64 13 27 62

49 57 42 38 51 48 63 36 62 46 42 56 52 42 56
40 62 38 40 50 49 30 41 58 40 41 58 37 34 64
11 22 52 45 8 14 40 59 11 31 47

44 33 66 43 28 71 56 17 81 54 22 77 56 18 80
12 53 44 15 48 48 9 16 43 55 11 33 59
34 98 2 27 91 7 24 95 5 22 95 5 22 90 5
6 12 46 53 10 24 76 7 9 40 55

55 63 37 50 49 49 41 45 54 45 41 57 47 36 59
23 46 54 25 48 50 38 27 70 26 39 60 30 34 62
18 67 32 22 58 39 18 50 49 26 46 54 21 47 53

40 55 44 50 48 51 20 39 58 19 34 63
48 66 33 32 51 47 24 39 60 45 44 56 76 39 57
12 49 51 18 61 37 76 39 59 35 41 57 5 38 57

35 59 39 39 52 47 34 36 60 40 44 54 23 36 60
40 61 38 36 52 47 43 41 58 40 39 60 36 36 60
25 54 46 25 43 56 22 34 65 19 38 62 41 42 55

23 67 31 10 58 41 30 36 61 31 48 50 8 57 40
32 64 36 16 58 42 39 41 57 35 42 57 18 49 45
22 54 45 14 46 53 21 33 66 17 39 61 24 54 41

18 62 37 21 60 39 21 52 44 21 47 53 20 45 48
82 59 41 78 49 50 79 35 64 79 40 58 79 36 61

TX 3/4 VT 3/4 WI 2/19 MD 2/12RI 3/4
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All 48 46

Men 43 43 50
Women 57 52 43

Whites 65 55 39
Blacks 19 15 82
Hispanics 12 61 35

White men 28 48 45
White women 37 60 34

Age 18-29 14 38 58
Age 65+ 18 59 34

Whites 18-29 7 41 53
Whites 65+ 13 63 29

No college 54 52 42
Coll. grad 46 44 52

Whites/no coll. 32 62 31
Whites/coll. grads 32 48 47

White men, no college 14 56 35
White men, college 14 39 55

White women, no coll. 18 66 28
White women, college 18 54 41

Democrats 76 51 45
Republicans 5 41 49
Ind./others 19 40 52

Liberals 47 47 48
Moderates 40 50 45
Conservatives 13 47 44

Most important attribute:
Bring change 50 29 68
Cares 14 48 42
Right experience 23 91 6
Best chance/win 9 50 47

Most important issue:
Economy 51 51 44
Iraq war 27 42 53
Health care 19 52 43

Urban 34 44 52
Suburban 47 50 44
Rural/small town 19 52 40

Income <$50K 40 51 44
$50K-$100K 35 47 47
$100K+ 24 45 51

Whites/<$50K 21 60 33
Whites/$50K-$100K 22 54 39
Whites/$100K+ 17 48 47

Decide in last 3 days 21 49 44
Last week/earlier 77 48 48
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35 64 36 57 42 56 50 43 69 27

43 30 68 40 33 54 40 41 57 38 43 48 40 65 31
57 39 60 60 38 58 60 41 56 62 53 40 60 73 23

61 47 52 47 58 30 44 72 25 68 53 38 80 79 16
30 10 90 48 13 86 51 15 84 8 12 79 17 25 74
5 46 54 4 4 18 55 41 2

26 40 58 19 51 31 20 70 27 26 46 45 34 71 24
34 53 47 28 62 29 24 73 23 42 57 34 46 85 11

14 24 76 10 30 66 13 32 64 8 37 59 9 56 43
15 45 55 21 53 39 18 61 37 27 59 30 24 80 16

11 28 72 6 60 36 11 66 33 6 33 60 8 70 28
10 60 40 14 69 24 10 84 13 20 62 26 21 84 11

43 37 63 66 38 54 65 46 51 54 53 40 61 72 24
57 34 65 34 33 61 35 34 64 46 44 47 39 64 32

23 57 42 31 60 27 29 78 19 34 58 32 48 82 13
38 40 58 16 53 39 15 58 38 34 46 45 31 73 22

8 51 48 12 13 12 20
19 35 62 6 7 13 12

15 61 38 18 65 27 15 80 16 21 60 30 28 87 9
19 45 55 9 8 21 53 39 18

70 38 62 83 38 57 82 40 58 78 52 42 78 74 25
7 23 72 5 17 53 5 52 45 2 4

22 30 69 12 36 53 13 48 48 20 37 47 18 56 32

50 38 61 31 38 57 38 43 55 49 47 45 36 71 26
38 34 66 48 38 56 45 40 57 38 52 41 49 71 25
12 24 73 21 31 54 17 42 55 13 51 41 15 57 35

57 16 83 57 21 74 52 25 74 47 28 66 42 51 45
11 33 67 16 42 47 20 45 51 14 54 32 14 65 31
21 93 6 17 80 13 17 86 13 27 86 9 32 97 2
10 28 71 7 42 42 8 49 48 10 45 45 9 72 22

49 37 62 47 35 57 48 45 53 49 54 38 54 71 26
30 32 68 27 37 55 25 32 67 26 44 49 24 63 32
17 40 60 22 38 55 23 46 50 22 47 46 19 73 22

29 31 68 28 27 70 29 26 73 42 50 45 23 60 39
53 38 61 46 38 53 32 48 49 46 51 41 22 78 18
18 34 65 26 42 48 39 48 49 12 42 45 55 70 25

26 36 62 52 35 57 51 41 56 40 51 44 48 70 27
34 38 62 35 37 58 35 42 56 35 47 43 36 67 26
39 32 68 13 35 56 14 41 56 25 48 44 15 67 31

12 61 35 20 60 27 18 74 23 23 56 35 35 81 16
18 52 48 17 56 34 15 74 23 25 49 39 28 77 15
27 37 63 7 53 36 8 18 50 44 12 72 26

18 44 55 19 35 45 22 53 43 23 50 47 21 59 31
82 34 66 81 36 59 77 38 60 76 50 44 78 73 26

AR 2/5VA 2/12 LA 2/9 AL 2/5 AZ 2/5
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All 48 46

Men 43 43 50
Women 57 52 43

Whites 65 55 39
Blacks 19 15 82
Hispanics 12 61 35

White men 28 48 45
White women 37 60 34

Age 18-29 14 38 58
Age 65+ 18 59 34

Whites 18-29 7 41 53
Whites 65+ 13 63 29

No college 54 52 42
Coll. grad 46 44 52

Whites/no coll. 32 62 31
Whites/coll. grads 32 48 47

White men, no college 14 56 35
White men, college 14 39 55

White women, no coll. 18 66 28
White women, college 18 54 41

Democrats 76 51 45
Republicans 5 41 49
Ind./others 19 40 52

Liberals 47 47 48
Moderates 40 50 45
Conservatives 13 47 44

Most important attribute:
Bring change 50 29 68
Cares 14 48 42
Right experience 23 91 6
Best chance/win 9 50 47

Most important issue:
Economy 51 51 44
Iraq war 27 42 53
Health care 19 52 43

Urban 34 44 52
Suburban 47 50 44
Rural/small town 19 52 40

Income <$50K 40 51 44
$50K-$100K 35 47 47
$100K+ 24 45 51

Whites/<$50K 21 60 33
Whites/$50K-$100K 22 54 39
Whites/$100K+ 17 48 47

Decide in last 3 days 21 49 44
Last week/earlier 77 48 48
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53 42 47 51 42 53 31 66 33 65

46 45 48 41 38 59 40 38 58 37 27 70 41 29 67
54 59 36 59 53 45 60 45 51 63 33 65 59 35 64

52 46 45 82 49 48 64 56 40 43 53 43 57 41 57
7 18 78 9 24 74 28 9 86 51 11 88 24 5 93

30 67 32 6 43 53 6 3 17 49 50

25 35 55 33 40 57 27 47 47 16 46 48 23 37 59
27 55 36 49 56 42 37 61 35 26 57 40 34 43 56

16 49 49 10 39 58 10 28 66 18 20 77 15 29 69
19 51 34 18 50 47 22 56 38 10 55 45 15 48 48

11 32 63 10 45 54 8 37 57 15 35 58 11 27 70
12 45 35 16 51 47 18 64 30 5 78 22 10 57 41

54 57 36 43 54 43 56 49 46 47 33 64 58 36 61
46 46 48 57 41 58 44 33 63 53 30 68 42 30 69

23 50 37 33 58 38 33 69 26 16 64 35 28 50 46
29 42 51 48 43 55 29 42 54 27 48 48 29 32 67

11 39 45 12 12 6 12 47 48
14 31 63 20 33 65 13 9 37 58 10 30 68

12 58 30 20 62 35 21 9 65 35 16 61 37
15 53 40 28 51 48 16 17 54 42 18 34 66

80 57 38 80 50 48 83 42 54 77 32 67 79 36 63
3 2 1 4 6 36 60

18 34 58 18 32 62 15 44 50 19 33 63 16 22 72

50 50 45 55 47 52 48 42 55 47 34 65 48 32 66
37 55 38 37 47 50 40 42 51 41 28 68 41 34 65
13 50 42 8 41 51 11 41 57 12 36 61 10 37 58

48 34 62 52 27 71 52 23 75 62 15 84 62 18 81
14 54 35 11 37 59 14 35 52 13 28 66 12 27 67
24 89 6 25 93 5 26 85 11 17 88 8 18 88 8
10 55 40 10 39 60 6 6 49 51 7 34 65

46 55 39 45 48 50 47 44 52 54 33 64 50 36 62
32 44 51 31 35 63 30 37 57 21 23 77 27 28 71
19 61 33 22 57 39 19 43 53 21 32 65 19 32 65

50 52 43 10 41 54 26 32 66 36 31 68 45 25 74
42 53 40 78 47 51 55 47 48 47 30 67 42 38 60
7 51 39 11 48 50 19 42 51 18 36 61 13 43 53

38 59 35 26 50 44 39 47 49 38 33 66 45 34 64
34 48 42 34 45 53 40 41 53 34 31 68 35 36 61
28 45 52 40 44 55 22 36 62 27 30 67 21 29 70

16 50 39 18 52 41 21 68 30 14 62 35 18 46 51
16 42 42 26 49 49 22 57 34 13 54 46 21 43 54
17 41 55 32 46 53 16 40 57 14 47 48 14 32 67

26 48 47 25 46 50 21 44 52 20 42 52 19 46 49
73 54 41 74 47 52 78 42 54 79 28 70 80 30 69

GA 2/5 IL 2/5CA 2/5 CT 2/5 DE 2/5
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All 48 46

Men 43 43 50
Women 57 52 43

Whites 65 55 39
Blacks 19 15 82
Hispanics 12 61 35

White men 28 48 45
White women 37 60 34

Age 18-29 14 38 58
Age 65+ 18 59 34

Whites 18-29 7 41 53
Whites 65+ 13 63 29

No college 54 52 42
Coll. grad 46 44 52

Whites/no coll. 32 62 31
Whites/coll. grads 32 48 47

White men, no college 14 56 35
White men, college 14 39 55

White women, no coll. 18 66 28
White women, college 18 54 41

Democrats 76 51 45
Republicans 5 41 49
Ind./others 19 40 52

Liberals 47 47 48
Moderates 40 50 45
Conservatives 13 47 44

Most important attribute:
Bring change 50 29 68
Cares 14 48 42
Right experience 23 91 6
Best chance/win 9 50 47

Most important issue:
Economy 51 51 44
Iraq war 27 42 53
Health care 19 52 43

Urban 34 44 52
Suburban 47 50 44
Rural/small town 19 52 40

Income <$50K 40 51 44
$50K-$100K 35 47 47
$100K+ 24 45 51

Whites/<$50K 21 60 33
Whites/$50K-$100K 22 54 39
Whites/$100K+ 17 48 47

Decide in last 3 days 21 49 44
Last week/earlier 77 48 48
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56 41 48 49 54 43 49 49 57 40

42 48 49 44 47 49 42 48 49 44 43 53 42 50 45
58 62 36 56 48 49 58 58 39 56 52 46 58 62 36

85 58 40 76 57 39 59 66 31 57 43 55 70 59 37
6 29 66 17 15 84 23 14 82 3 16 37 61
5 56 36 4 12 68 30 35 62 36 10 73 26

36 48 49 35 55 41 25 58 39 26 38 59 29 52 43
49 65 34 41 58 38 34 72 27 32 46 51 40 65 33

14 49 48 14 30 65 13 39 59 8 42 55 15 43 56
19 64 33 19 63 32 14 62 35 21 51 45 20 63 33

13 53 45 13 36 57 11 46 51 7 30 65 12 35 63
17 65 33 16 68 26 10 71 26 12 38 57 15 64 32

39 64 32 67 49 47 46 59 39 44 61 36 39 61 35
61 51 47 33 31 65 54 49 48 56 38 60 61 55 42

32 68 29 47 62 33 24 73 24 19 56 41 23 64 31
53 52 46 27 35 61 35 60 38 39 37 60 48 57 40

14 60 34 20 61 33 9 64 30 7 9 57 36
20 41 58 12 25 71 15 53 45 18 19 49 46

17 74 25 26 63 33 14 79 19 12 13 70 27
32 49 39 14 43 54 19 66 33 21 28 63 35

65 58 41 73 50 47 78 56 42 87 51 47 87 60 37
2 6 21 75 3 2 1

33 54 42 22 30 67 19 43 49 11 29 65 12 40 55

59 52 46 42 39 58 51 56 42 57 42 56 57 56 42
34 62 36 49 49 48 41 54 44 34 58 38 33 62 36
7 64 31 9 38 58 9 42 51 9 46 48 9 55 40

47 34 64 55 33 65 52 35 64 51 24 74 50 36 62
12 62 32 17 45 47 13 46 43 11 58 37 12 66 28
28 95 2 20 90 8 26 94 3 25 93 4 26 97 2
10 43 55 6 46 50 8 60 40 9 47 51 10 53 46

48 62 36 55 51 47 47 54 44 43 56 41 46 59 39
35 45 52 19 39 58 31 51 45 36 37 60 30 51 46
15 63 33 22 49 49 18 56 42 17 53 45 20 66 32

25 52 44 44 43 56 4 57 43 48 43 56 63 56 42
75 58 40 32 42 54 92 55 43 9 53 44 32 63 34

24 65 31 4 33 62 42 54 41 4 46 48

32 60 36 54 46 51 29 58 40 39 55 42 33 60 38
37 53 45 32 44 51 39 50 46 37 47 51 35 56 41
32 54 44 14 34 65 32 54 44 23 40 56 31 58 39

24 63 34 34 60 35 13 73 25 18 49 47 17 61 37
30 55 42 24 51 43 20 64 32 21 43 55 25 60 37
27 55 44 11 35 63 22 63 36 17 41 55 24 60 37

27 54 42 27 46 50 23 53 42 25 52 46 21 48 48
72 57 41 72 48 49 76 54 44 74 47 50 79 60 38

NJ 2/5 NM 2/5 NY 2/5MA 2/5 MO 2/5
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ABC News 2008 Democratic Primary Exit Poll Results - Key Groups
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All 48 46

Men 43 43 50
Women 57 52 43

Whites 65 55 39
Blacks 19 15 82
Hispanics 12 61 35

White men 28 48 45
White women 37 60 34

Age 18-29 14 38 58
Age 65+ 18 59 34

Whites 18-29 7 41 53
Whites 65+ 13 63 29

No college 54 52 42
Coll. grad 46 44 52

Whites/no coll. 32 62 31
Whites/coll. grads 32 48 47

White men, no college 14 56 35
White men, college 14 39 55

White women, no coll. 18 66 28
White women, college 18 54 41

Democrats 76 51 45
Republicans 5 41 49
Ind./others 19 40 52

Liberals 47 47 48
Moderates 40 50 45
Conservatives 13 47 44

Most important attribute:
Bring change 50 29 68
Cares 14 48 42
Right experience 23 91 6
Best chance/win 9 50 47

Most important issue:
Economy 51 51 44
Iraq war 27 42 53
Health care 19 52 43

Urban 34 44 52
Suburban 47 50 44
Rural/small town 19 52 40

Income <$50K 40 51 44
$50K-$100K 35 47 47
$100K+ 24 45 51

Whites/<$50K 21 60 33
Whites/$50K-$100K 22 54 39
Whites/$100K+ 17 48 47

Decide in last 3 days 21 49 44
Last week/earlier 77 48 48

NET

A
l
l

C
l
n

O
b
m

A
l
l

C
l
n

O
b
m

A
l
l

C
l
n

O
b
m

A
l
l

C
l
n

E
d
w

O
b
m

A
l
l

C
l
n

E
d
w

O
b
m

54 31 54 41 39 56 49 14 34 27 19 54

47 55 33 41 47 44 43 28 65 41 42 17 38 39 23 23 54
53 54 30 59 58 38 57 48 50 59 54 13 31 61 30 16 54

82 56 29 67 67 26 89 40 55 66 53 20 23 43 36 40 24
6 29 22 77 2 19 25 1 73 55 19 2 78
4 3 7 12 59 8 30 1

38 55 32 29 58 32 38 29 64 27 45 25 27 18 28 45 27
43 56 26 38 73 21 50 49 49 39 58 17 20 25 42 36 22

9 13 44 53 17 25 70 9 44 11 43 14 23 10 67
24 70 19 19 64 24 15 50 40 28 59 13 24 17 40 27 32

8 61 39 12 58 39 17 24 70 7 48 18 31 11 26 23 50
21 70 17 15 68 17 11 48 40 21 61 16 18 10 47 41 11

60 66 19 65 58 36 48 44 49 54 51 18 27 63 28 18 53
40 35 49 35 45 50 52 35 64 46 46 10 40 37 26 22 52

47 68 17 43 75 17 41 45 47 34 55 26 15 22 38 46 16
32 34 48 22 51 42 47 37 62 31 50 13 32 21 33 35 32

22 67 17 18 68 23 17 12 48 34 15 9
15 9 21 14 40 16 36 9

25 70 16 24 80 13 23 21 59 21 15 13
17 34 43 13 60 36 26 16 58 10 28 12

78 58 30 76 57 39 63 47 49 79 52 11 35 73 28 14 57
7 3 5 4 23 31 27 4 20 43 37

15 41 38 20 43 47 32 26 68 17 40 25 30 23 26 32 42

37 62 34 41 56 38 52 39 58 51 52 10 36 44 31 14 55
44 57 32 43 52 44 39 44 53 37 52 16 30 42 23 24 52
19 31 30 17 52 39 10 13 32 28 33 15 29 21 49

45 43 49 52 37 59 62 28 68 50 36 11 51 54 15 10 75
18 45 25 19 54 35 9 16 42 30 22 24 17 43 40
23 86 5 19 91 3 18 88 8 21 83 11 3 14 84 9 7
10 8 68 24 9 9 58 9 29 6 36 24 40

51 55 29 52 57 39 42 42 54 55 50 16 32 52 29 19 52
25 51 35 23 47 44 32 33 62 24 45 14 37 19 23 19 58
20 58 28 22 51 42 24 45 52 18 52 11 33 25 26 18 56

7 38 33 63 50 36 61 24 45 12 40 16 22 10 67
45 54 35 25 57 38 45 45 49 64 52 12 33 46 28 20 52
48 57 23 36 72 19 5 13 42 31 24 37 28 21 51

44 69 23 53 55 39 32 39 50 42 51 16 31 53 28 15 57
39 45 38 34 55 41 41 40 57 37 46 13 36 32 24 23 52
18 37 45 13 45 51 27 36 64 22 49 14 33 15 30 24 46

30 72 19 34 69 22 26 38 49 22 54 24 18 16 40 41 19
30 46 37 22 69 27 34 43 54 21 53 18 23 15 31 44 25
15 8 52 40 23 36 64 16 51 17 27 10 36 32 32

28 53 28 21 49 44 27 34 59 24 35 23 36 21 21 27 52
72 55 33 79 56 42 73 41 55 76 52 12 34 79 29 17 54

TN 2/5 UT 2/5 FL 1/29 SC 1/26OK 2/5
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ABC News 2008 Democratic Primary Exit Poll Results - Key Groups

A
l
l

C
l
n

O
b
m

All 48 46

Men 43 43 50
Women 57 52 43

Whites 65 55 39
Blacks 19 15 82
Hispanics 12 61 35

White men 28 48 45
White women 37 60 34

Age 18-29 14 38 58
Age 65+ 18 59 34

Whites 18-29 7 41 53
Whites 65+ 13 63 29

No college 54 52 42
Coll. grad 46 44 52

Whites/no coll. 32 62 31
Whites/coll. grads 32 48 47

White men, no college 14 56 35
White men, college 14 39 55

White women, no coll. 18 66 28
White women, college 18 54 41

Democrats 76 51 45
Republicans 5 41 49
Ind./others 19 40 52

Liberals 47 47 48
Moderates 40 50 45
Conservatives 13 47 44

Most important attribute:
Bring change 50 29 68
Cares 14 48 42
Right experience 23 91 6
Best chance/win 9 50 47

Most important issue:
Economy 51 51 44
Iraq war 27 42 53
Health care 19 52 43

Urban 34 44 52
Suburban 47 50 44
Rural/small town 19 52 40

Income <$50K 40 51 44
$50K-$100K 35 47 47
$100K+ 24 45 51

Whites/<$50K 21 60 33
Whites/$50K-$100K 22 54 39
Whites/$100K+ 17 48 47

Decide in last 3 days 21 49 44
Last week/earlier 77 48 48

NET

A
l
l

C
l
n

E
d
w

O
b
m

A
l
l

C
l
n

U
n
c
o

A
l
l

C
l
n

E
d
w

O
b
m

A
l
l

C
l
n

E
d
w

O
b
m

48 8 41 56 39 39 17 37 27 23 34

41 43 9 45 43 51 43 43 29 19 40 43 23 24 35
59 51 8 38 57 60 36 57 46 15 34 57 30 23 35

65 52 10 34 72 63 31 95 39 17 36 93 27 24 33
15 14 1 83 23 30 68 1 4 16 8 72
15 64 8 26 1 1

26 46 10 40 31 54 38 41 30 20 38 40 23 25 33
38 55 10 31 41 70 25 54 46 16 33 57 30 24 32

13 33 7 59 17 43 48 18 28 13 51 22 11 14 57
23 66 6 26 15 78 21 13 48 16 32 22 45 22 18

11 32 10 56 19 48 41 17 28 14 50 22 12 14 56
16 71 7 20 13 79 20 13 48 16 32 21 44 23 18

65 60 36 46 43 17 35
35 47 46 54 34 17 39

46 68 27 44 44 17 35
25 54 37 50 35 18 37

21 34 62 18
10 22

24 76 21 25 50 16 31
15 62 32 29 42 15 36

81 51 8 39 79 60 36 54 45 16 34 76 31 23 32
4 3 3 3 10 32 44

15 33 11 47 18 37 51 44 31 18 41 20 17 23 41

45 48 9 39 49 52 41 56 39 16 38
41 46 8 43 41 61 36 36 39 19 37
14 47 7 41 10 50 47 8 33 16 31

50 29 8 60 54 28 14 55 52 19 20 51
14 45 13 38 16 41 37 19 19 22 44 24
23 87 5 7 19 71 6 5 20 49 9 5
8 47 11 35 6 26 21 52 8 30 36 23

50 49 8 40 62 56 40 38 44 17 35 35 26 26 36
22 43 8 45 20 52 38 31 35 13 44 35 26 17 35
23 51 9 39 16 60 37 27 37 21 38 27 30 27 34

42 46 10 41 25 40 54 11 43 16 35 42 23 18 40
46 49 6 43 59 60 35 48 42 17 35 27 25 28 30
12 44 8 42 15 66 29 41 34 17 39 31 33 25 31

43 50 8 38 46 62 33 32 47 16 32 42 32 19 34
39 46 8 43 37 52 44 40 33 18 39 40 25 23 34
19 49 9 39 17 44 50 27 36 16 41 19 19 28 41

22 53 10 31 31 68 25 28 47 16 31 35 33 20 31
25 49 11 37 24 61 34 36 34 19 38 34 25 24 32
13 58 11 30 12 52 40 24 37 17 39 17 19 30 40

18 42 14 39 16 49 39 38 36 17 37 20 21 27 32
82 50 7 41 82 58 38 61 41 17 37 80 28 22 35

NV 1/19 MI 1/15 NH 1/8 IA 1/3
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